
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

27 de junho de 2024  

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 15 horas, reuniu-se o
Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  Estavam
presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: João  Carlos  Bez  Batti,  Sabrina  Miranda Covalski,
Odilson Tadeu Valle, Julie Cristiane Teixeira Davet, Marcelo Luiz Pereira, Silvia Matusaki, Lara
Luisa Silva Gomes, Humberto José de Sousa, Thiago de Sousa, Diego Skrzypczak, Joana da Silva.
Suplentes:  Manuel Sebastian Rebollo Couto, Marcio Henrique Doniak, Edson Maurino da Silva,
Kenia Raupp Coutinho, Bruno Hamon Porto. A Lista dos servidores e alunos presentes segue em
anexo.  Ponto de Pauta 1) Retorno às atividades letivas e acadêmicas no Câmpus São José:
Professor  Tiago  explanou  sobre  a  reunião  do  CONSUP ocorrida  no  dia  24/06/2024,  onde  foi
deliberado a retomada do Calendário Acadêmico (CAU) a partir do dia 27/06/2024. Falou que o
ponto de pauta foi trazido para decidirmos a data que o Câmpus São José retornará às atividades
letivas. Antes de abrir para falas, o professor Tiago deu os informes. Informes: a) Professor Tiago
comunicou  que  está  participando  do  debate  que  está  acontecendo  na  ALESC  sobre  o  Plano
Nacional de Educação, o evento ocorre hoje dia 27/06 e amanhã dia 28/06. Após os informes foi
aberto para falas e tirada uma proposta. A seguinte proposta foi posta em votação e aprovada por
unanimidade: Aguardar assinatura do termo de acordo entre comando de greve, reitoria e governo,
que se dará hoje às 17h. Após esse termo assinado, publicar uma resolução do Colegiado aprovando
o retorno do Calendário Acadêmico do Câmpus São José a partir do dia 01/07/2024.  Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata
que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de 10 (dez) dias, não for apresentada alteração no texto
ou solicitada apreciação e discussão na próxima reunião do Colegiado, a mesma será considerada
aprovada e a ata será assinada pelo Presidente e Secretária.

                                                                                                     

________________________                                                         ___________________________

Tiago Semprebom                                                                           Cláudia Barcelos Dias Bastos 

Presidente                                                                                         Secretária 
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